

Стадо кабанов погибло под колесами грузового поезда

На график движения поездов инцидент не повлиял, сообщают правоохранители.

Как сообщает пресс-служба транспортной полиции, рядом с поселком Алалампи Сортавальского района кабаны внезапно выскочили на железнодорожные пути. Машинист грузового состава экстренно затормозил, постоянно сигнализировал, но столкновения с животными избежать не удалось. Стадо кабанов пыталось уйти от мчавшегося поезда, однако животные инстинктивно бежали вдоль железнодорожных путей и были сбиты составом. В результате столкновения погибло девять кабанов.

На график движения поездов инцидент не повлиял.

Тушки животных утилизировали инспекторы охотовнадзора в соответствии с ветеринарными правилами.